

22.8.2024

Политика устойчивого развития

Цель данной политики устойчивого развития – описать приверженность концерна Kuusakoski Recycling Group принципам устойчивого развития и ответственность компании, а также направлять наши экономические, экологические, социальные и управленческие практики, а также связанные с ними действия.

Видение Kuusakoski – быть предпочтительным партнером для своих клиентов, способствуя высококачественной переработке отходов и устойчивому развитию. Будучи ведущей компанией в области переработки отходов, мы стремимся интегрировать принципы устойчивого развития во все аспекты нашего бизнеса. Мы признаем, что, несмотря на значительное положительное воздействие наших операций по переработке отходов на окружающую среду и общество, нам необходимо прилагать больше усилий для максимизации положительного влияния и минимизации отрицательного на протяжении всего жизненного цикла материалов. Наша политика устойчивого развития отражает наше стремление сократить экологический след, продвигать социальную ответственность и поддерживать экономическое развитие в соответствии с принципами экономики замкнутого цикла.

Область применения

Данная политика распространяется на всех сотрудников и подрядчиков, а также на все заинтересованные стороны, связанные с концерном Kuusakoski Recycling Group, во всех местах и сферах деятельности. Она определяет наши решения, действия и взаимодействие с клиентами, поставщиками и сообществами, которым мы оказываем услуги. Политика охватывает все аспекты деятельности Kuusakoski, учитывает ее воздействие на общество и устанавливает рамки для применения ценностей и этических принципов концерна Kuusakoski Recycling Group в решениях и деятельности компании. Документ также описывает соответствие нашей политики деятельности международным стандартам ISO.

Основные принципы

Интеграция устойчивого развития. Мы интегрировали принципы устойчивого развития во все аспекты нашей деятельности – от закупки материалов и производства до продажи, охватив всю цепочку создания ценности. Принципы устойчивого развития занимают центральное место в наших стратегиях, нашем видении, планировании и принятии решений.

Комплексный сбалансированный подход. Мы стремимся поддерживать баланс между экономическими, экологическими и социальными аспектами, обеспечивая создание ценности для компании, общества и окружающей среды с помощью нашего бизнеса.

Восстановление ценности

22.8.2024

Ожидания от партнеров по сотрудничеству. Мы ожидаем от наших деловых партнеров, включая подрядчиков, клиентов, поставщиков и других заинтересованных сторон, соблюдения аналогичных стандартов устойчивого развития.

Вовлеченность и диалог. Мы привержены последовательному, систематическому и открытому диалогу с ключевыми заинтересованными сторонами для согласования наших целей и практик с пользой для всех участников.

Обязательства, связанные с устойчивым развитием

Забота об окружающей среде

Экономика замкнутого цикла. Мы активно продвигаем и реализуем принципы циркулярной экономики, максимизируя вторичное использование материалов, минимизируя отходы и поддерживая ресайклинг и переработку ресурсов.

Снижение углеродного следа. Мы поставили перед собой цель достичь углеродной нейтральности в нашей деятельности к 2035 году и во всей цепочке создания ценности к 2045 году.

Эффективное использование ресурсов. Мы стремимся снижать потребление ресурсов, включая воду, энергию и сырье, применяя инновационные технологии и передовые практики в области переработки и утилизации отходов.

Биоразнообразие. Мы принимаем меры для предотвращения разрушения природы и ее загрязнения, а также для снижения вредных выбросов. Наша стратегия устойчивого развития включает в себя отдельные планы по охране водных ресурсов, защите биоразнообразия и повышению энергоэффективности с соответствующими целями и отчетностью.

Социальная ответственность

Благополучие сотрудников. Мы ставим на первое место здоровье, безопасность и благополучие наших сотрудников, обеспечивая безопасную рабочую среду, предлагая необходимое обучение и продвигая культуру уважения и инклюзивности.

Восстановление ценности

22.8.2024

Вовлечение сообществ. Мы сотрудничаем с местными сообществами, чтобы понять их нужды и проблемы, участвуя в социальных инициативах, улучшающих местные экологические и экономические условия.

Права человека. Мы уважаем и соблюдаем права человека во всей нашей деятельности, обеспечивая справедливую занятость, равные возможности и недискриминационную рабочую среду. Обязательство Kuusakoski уважать права человека соответствует руководящим принципам ООН по предпринимательской деятельности и правам человека. Kuusakoski уважает международно признанные права человека, закрепленные во Всеобщей декларации прав человека и Декларации об основных принципах и фундаментальных правах в сфере труда Международной организации труда.

Обязательство уважать права человека и человеческое достоинство означает, что в Kuusakoski преобладает свобода объединений. Все формы дискриминации неприемлемы. Каждый человек должен рассматриваться равноправно и справедливо, независимо от таких характеристик, как этническое происхождение, национальность, вероисповедание, политические взгляды, пол, сексуальная ориентация, инвалидность или возраст. Kuusakoski осуждает использование детского труда. Kuusakoski ожидает, что ее деловые партнеры будут придерживаться аналогичных стандартов. Компания проводит комплексную оценку рисков в области прав человека, выявляя, предотвращая и смягчая возможное или фактическое негативное влияние на права человека, которое может быть вызвано деятельностью компании, поддержано ею или связано с ней.

Обучение и повышение осведомленности. Kuusakoski регулярно предоставляет своим сотрудникам и партнерам тренинги и программы повышения осведомленности, чтобы обеспечить понимание наших целей устойчивого развития и требований по отчетности, а также их выполнение.

Мы способствуем развитию сотрудников через постоянное обучение, поддержку меньшинств, обмен знаниями и предоставление четких указаний для повседневной деятельности.

Экономическая ответственность

Компания как гражданин. Мы строго соблюдаем правовые и этические нормы концерна и активно боремся с коррупцией и взяточничеством. Мы обязуемся работать в условиях полной информационной прозрачности и осуждаем любую незаконную деятельность с целью получения выгоды. Платя налоги, Kuusakoski оказывает положительное влияние на местные сообщества по всему миру.

Устойчивый рост. Мы стремимся к устойчивому экономическому росту, инвестируя в инновации, повышая эффективность работы и развивая долгосрочные партнерские отношения с заинтересованными сторонами.

Восстановление ценности

22.8.2024

Kuusakoski уделяет приоритетное внимание прибыльности, защите активов и созданию ценности для акционеров путем регулярной оценки и снижения рисков, важные результаты которой доводятся до сведения правления и публикуются в годовом отчете.

Ответственные закупки. Мы тесно сотрудничаем с нашими поставщиками, чтобы обеспечить соблюдение ими нашей политики и нашего кодекса поведения, в том числе посредством систематических опросов и аудитов. Компания ориентирована на устойчивую прибыльность и создание экономической ценности через ответственные цепочки поставок, конкурентоспособную деятельность, а также высококачественные и безопасные продукты и услуги, отвечающие ожиданиям клиентов. Это обязательство подкрепляется профессионализмом и эффективностью нашего коллектива, а также его ориентированностью на клиентов.

Наша организация придерживается законодательных рекомендаций о «конфликтных минералах», установленных Организацией экономического сотрудничества и развития (ОЭСР), с целью обеспечить ответственное приобретение минералов и помочь нам отслеживать, чтобы в нашей цепочке поставок не было «конфликтных минералов».

Мы выстраиваем долгосрочное сотрудничество и ведем открытый диалог с клиентами, партнерами и другими заинтересованными сторонами, совершенствуя наши продукты и услуги, чтобы обеспечить прозрачность, ответственность, стабильность деятельности, удовлетворенность клиентов, экологичность и безопасность.

Повседневная деятельность, поддерживающая устойчивое развитие, составляет основу нашей компании. Это означает, что мы соблюдаем законы и нормативные акты, действующие в местах нашей деятельности, заботимся об окружающей среде и наших сотрудниках. Мы открыты, надежны и этичны.

Бизнес и этика

Информационная прозрачность и подотчетность. Мы ведем открытое общение с заинтересованными сторонами, регулярно информируя их о результатах и прогрессе в достижении целей. Kuusakoski поддерживает прозрачность управления и этического поведения, руководствуясь своими ценностями, этическими принципами и кодексом поведения.

Мы ожидаем, что наши деловые партнеры, подрядчики и поставщики будут придерживаться аналогичных стандартов. При необходимости мы оказываем помощь партнерам в достижении соответствия требованиям. Несоблюдение требований недопустимо и может привести к прекращению деловых отношений.

Восстановление ценности

22.8.2024

Мы строго следим за тем, чтобы в нашей деятельности и цепочках поставок не было современных форм рабства или торговли людьми.

Вовлечение сообществ

Мы вносим свой вклад в благополучие местного сообщества через налоги, занятость и другую позитивную деятельность, поддерживая открытый диалог по вопросам устойчивого развития и удовлетворяя ожидания заинтересованных сторон.

Компания предоставляет ключевую информацию для лиц, принимающих решения, о развитии бизнеса и законодательных инициативах, а также активно участвует в отраслевых и торговых организациях, соответствующих нашим принципам деятельности.

Мы поддерживаем благотворительные цели и мероприятия в соответствии с нашей политикой спонсорства, а также научную и образовательную деятельность, избегая при этом политической поддержки.

Устойчивые продукты и услуги

Наш бизнес создает ценность для компании, общества и окружающей среды, и мы стремимся постоянно совершенствовать нашу деятельность, продукцию и операции. Мы делимся своими знаниями о передовых практиках, технологиях и управлении продукцией внутри компании.

Kuusakoski – международный поставщик услуг по переработке и переработанных сырьевых материалов, приверженный принципу экологичности цепочки поставок и производства. Кроме того, мы обязуемся предоставлять достоверную и проверяемую информацию по устойчивому развитию о воздействии нашей продукции на протяжении их жизненного цикла, например, об углеродном следе и уровнях переработки.

Вся наша продукция представляет собой переработанное сырье, изготовленное из вторично используемых материалов, а все наши услуги связаны с восстановлением, переработкой, переработкой и безопасной утилизацией этих материалов. Сырье, которое мы поставляем, позволяет нашим клиентам значительно сократить выбросы в результате нашей деятельности и сделать жизненный цикл своей продукции более экологически устойчивым. Все, что мы разрабатываем, обрабатываем, производим и поставляем, способствует достижению более экологичного будущего.

Управление и отчетность

Стратегия устойчивого развития. Наша стратегия устойчивого развития, основанная на данной политике, интегрирована в наши бизнес-стратегию,

Восстановление ценности

22.8.2024

планирование и деятельность. Мы ставим перед собой конкретные, измеримые цели, которые позволяют отслеживать наш прогресс.

Процесс управления рисками в концерне и политика управления финансовыми рисками охватывают риски в области экологии, социальной сферы и управления, а также риски устойчивого развития.

Компания Kuusakoski подписала Глобальный договор ООН и предоставляет информацию о своем вкладе в достижение целей устойчивого развития ООН до 2030 года. О мерах в области устойчивого развития и их воздействии сообщается прозрачно, а отчетность соответствует директиве ЕС о корпоративной отчетности в области устойчивого развития (CSRD) и Глобальной инициативе по отчетности (GRI). Компания Kuusakoski сотрудничает с платформой устойчивого развития EcoVadis, чтобы публично делиться информацией об оценке устойчивости своих цепочек поставок.

Компания также использует проактивные системы управления рисками, сертифицированные по стандартам ISO: экологический менеджмент (ISO 14001), гигиена и безопасность труда (ISO 45001), качество (ISO 9001) и управление информационной безопасностью (ISO 27001).

Реализация и соблюдение требований

Для обеспечения полного соблюдения принципов компании Kuusakoski, связанных с политиками и обязательствами; на уровне концерна реализуются следующие меры:

Правление утверждает и пересматривает политику устойчивого развития; Правление также поручает исполнительному директору сформулировать соответствующие меры и реализовать соответствующие политику и кодекс поведения;

Каждая сфера деятельности и функция концерна несет ответственность за соответствие своей деятельности общественным и внутренним принципам и указаниям. Это включает в себя выявление рисков и проблем, а также сбор данных для обеспечения открытой, непрерывной и систематической отчетности.

Руководство и сотрудники компании обязаны соблюдать требования кодекса поведения, законодательства и нормативных актов стран, где мы или наши деловые партнеры ведем деятельность. Кодекс поведения и темы соблюдения требований и устойчивого развития доводятся до сведения сотрудников посредством регулярных обязательных электронных занятий и включаются в процедуры адаптации.

Восстановление ценности

22.8.2024

В Kuusakoski имеется международный конфиденциальный канал связи («канал информирования о нарушениях» – *Whistleblowing channel*), посредством которого сотрудники и третьи лица могут конфиденциально и анонимно сообщать о любых предполагаемых нарушениях. Kuusakoski придерживается строгой политики отказа от репрессий и не потерпит репрессий против любого, кто добросовестно сообщил о потенциальном нарушении. Сообщения о предполагаемых нарушениях оцениваются объективно и профессионально. Правление Kuusakoski регулярно, но не реже одного раза в год, получает отчет обо всех расследованиях. Количество случаев административных проступков представлено в отчете об устойчивом развитии.

Правление следит за эффективностью устойчивого развития Kuusakoski, используя соответствующие показатели эффективности не реже одного раза в год. О существенных проблемах и результатах устойчивого развития сообщается в ежегодном отчете, основанном на руководствах GRI и соответствующем обязательным требованиям Директивы по корпоративной отчетности в области устойчивого развития (CSRD) Европейского союза, включая внешний аудит. Вопросы устойчивого развития находятся в ведении исполнительного директора и решаются менеджером по устойчивому развитию; соответствующие меры координируются сетью устойчивого развития концерна.

ИДЕНТИФИКАЦИЯ ДОКУМЕНТА

Документ утвердил(а): Микко Куусилехто, исполнительный директор – Микко Куусилехто

Владелец документа: руководитель отдела устойчивого развития – Туомас Хайкка

ИСТОРИЯ ИЗМЕНЕНИЙ ДОКУМЕНТА

Впервые утвержден 22 августа 2024 г.